

ter si vzlic tej previdnosti pri skoku iz lokomotive zlomil roko. V restavraciji nahajal se je samo en gost, ki pa po njegovih lastnih besedah ni ničesar videl, ker pri velikanskem dimu in polomu, ki je nastal, ni mislil drugega, kakor da se je vse na njega podrlo. Ko se je zavedel, ležal je med polomljenimi mizami, med raztresenimi časopisi in pobito posodo. Stroj pa je stal veličastno in zmagonosno pod krasnim restavracijskem kandeladrom in krog njega ljudje, ki so občudovali to nenavadno predrznost lokomotive. V jutro po nezgodi bilo je na kolodvoru vže vse v navadnem redu in svojeglavna lokomotiva je vže zdravila svoje polomljene ude v železniških kovačnicah.

— **Obupen čin reveža.** V Korneuburgu je prišel te dni 50letni Ivan Meixner k redarstvu prosit, da bi ga sprejeli v prisilno delavnico, ker ne more dobiti radi svoje starosti nikjer več dela. Ker ni Meixner ničesar zakrivil in je bil torej povsem pošten človek, ni moglo redarstvo ustreči njegovi želji ter ga je zato odslovilo. Tako je bil revež zopet na cesti. 16. m. m. pa so zgorela gospodarska poslopja posestnika Beera v Korneuburgu, in Meixner se je javil, da je on zanetil ogenj, da bo tako dobil zavetje v — prisilni delavnici. Požigalca so zaprli.

— **Dragocen zemljevid** dala si je napraviti Saksonska vlada. Na zemljevidu ni označeno samo površje kraljestva, temveč je opisan vsak kosec ondotne zemlje, kaj krije v sebi, li sestoji iz kamenja, rude, premoga, itd. Tudi površje je na zemljevidu prav natančno označeno, kakova je zemlja, ali kamenita, ilovica, prodorna ali težka. Ta zemljevid ima za rudarstvo veliko vrednost, ker se iz njega prepriča vsakdo na prav lahek način o svojstvu enega ali drugega dela države. Sestava tega zemljevida potrebovala je izvedenih rudoslovcev ter je stala 4 milijone kron.

— **Tudi južnoafriška vojna.** V Melbourne so naložili velikanski parnik z 700 konji za južno Afriko. V lepem vremenu so se konji odpeljali, namenjeni, da s svojimi kopiti pomagajo zatreti burski narod. Toda tem ni bila sojena ta uloga. Poveljnik omenjenega parnika pripoveduje v nekem nemškem časopisu o tej vožnji sledeče: Dne 12. oktobra nahajali smo se, nič slabega sluteči, 100 milj od suhe obali. Naenkrat nastali vihar pokvaril nam je gonilni stroj in sedaj smo bili brez moči nasproti valovom, ki so kakor hiše veliki drvili čez našo ladijo. Prizori — pravi dalje — ki so se vršili med konji, se ne dado popisati. Zdivjane živali klale so se med seboj, da je kri curkoma tekla na vsih krajih čez ograje. Nikdo iz med moštva si ni upal približati se ubogim živalim, katere so bile popolnoma zgubljene. Ko se nam je

po več dnevih neznanega trpljenja posrečilo priti v zavetje, bilo je 200 konj popolnoma mrtvih, ostalo je še 500 konj, ki pa so vsi več ali manj ranjeni in popolnoma nerabni za vojno. Tako povsod preganja krivične Angleže zaslužena šiba nemile usode.

— **Pet lastnih otrok umoril.** Kakor poročajo listi, se vrši v Chartresu, na Francoskem, obravnava proti kmetu Edvardu Briereju, ki je umoril 21. aprila po noči svojih pet otrok. Hotel se je oženiti z mladim, bogatim dekletom, a to je dejalo, da ne mara vdovca s peterimi otroci. Briere vse taji ter pravi, da so bili isto noč roparji v njegovi hiši in so ti otroke umorili mej tem časom, ko je bil on v gostilni. Toda dokazi so skoro popolnoma jasni, da je Briere sam morilec.

— **Drag pes.** Na Angleškem, kjer se mnogo pečajo z vzgojo psov, kupil je ameriški milijonar krasnega psa za 20.000 dolarjev, ter je zato poslal iz San Frančiška v Ameriki več oseb na Angleško, da mu krasnega in še bolj dragega psa srečno pripeljejo v Ameriko. Pes je pri dobri oskrbi res prišel srečno v roke gospodarja, toda menda mu je bilo dolgočas po meglenem Londonu. Čez nekaj dni so ga našli mrtvega. Milijonarju bilo je vendar bržkone nekoliko žal za toliko dolarjev.

— **Žrtve svetilnega plina.** V Hietzingu so stanovale v skupni sobi tri žene, vsaka stara nad 60 let. Ko je prišla 15. m. m. njih postrežnica v sobo, je našla vse tri na posteljah v nezavesti, v nos pa jej je vdaril duh po plinu. Poklicala je urno ljudi na pomoč, in dognalo se je, da je prišel strupen plin s ceste iz neke poškodovane cevi v sobo. Starke bodo vsled zastrupljenja skoraj gotovo umrle.

Loterijske srečke.

V Lincu dne 28. decembra t. l.: 60, 62, 17, 31, 38.

V Trstu dne 28. decembra t. l.: 17, 22, 6, 19, 2.

V Pragi dne 31. decembra t. l.: 13, 38, 23, 9, 21.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 3. januarja 1902. Pšenica K 9 20 h, rž K 7 — h, ječmen K 7 50 h, oves K 8 — h, ajda K 7 — h, proso K 7 — h, turšica K 6 20 h, leča K 9 — h, fižol K 8 — h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.

➔ Predzadnji teden. ➔

Srečkanje nepreklicno
16. januarja 1902.

Glavni dobitnik
40.000 K
vrednosti.

Srečke za tople sobe.
Srečka stane **1 krono.**

Priporoča
➔ **J. C. Mayer,** ➔
menjalnica v Ljubljani.